



Международный  
Потребительский Кооператив  
**Светлая Великая Русь**



ИНН: 7720437220, ОГРН: 1187746690251, КПП: 772001001

**Дата:** 12 декабря 2022 г.

**№:** 2553/INF

**Тема:** Уведомление

**Код:** 786 ПАП

**Код:** 0139ТЪРА

Центральный Банк Российской Федерации  
Набиуллиной Э. С.

### УВЕДОМЛЕНИЕ

Настоящим выражаем Вам своё Почтение и информируем Вас, что Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь, являясь Суверенным Субъектом Международного Права, был основан в июле 2018 года. С 16 марта 2019 года Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь зарегистрирован и аккредитован в Организации Объединённых Наций, а именно в Генеральном Секретариате и 26 основных Организациях и Комиссариатах Генеральной Ассамблеи ООН, в результате чего Международному Потребительскому Кооперативу Светлая Великая Русь присвоен регистрационный номер в системе ООН, № 602009.

Имеем Чечь сообщить Вам следующее:

Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь Учреждён 10 июля 2018 г. на основании Международного Права о Паевых, Потребительских, Кооперативных Обществах и Союзов, и является субъектом Международного Права. Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь имеет Статус Суверенного экстерриториального и экс континентального Общества. Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь весной 2020 г. заключил Глобальное Соглашение с Суверенным Странопреемственным Орденом Святого Иоанна Иерусалимского Родосского и Мальтийского.

На основании норм Международного Права и законодательств Стран-членов ООН, Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь имеет право осуществлять свою деятельность в любой стране Мира, и ни одна Страна



Мира не имеет права отказывать в регистрации Международному Потребительскому Кооперативу Светлая Великая Русь.

На основании норм Международного Права, а именно Международного закона о Паевых Потребительских Кооперативных Обществах и Союзов, на основании Права Суверена, Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь не является субъектом налогообложения во всех странах Мира.

Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь, как Суверенное экстерриториальное и эксконтинентальное Общество, имеет право на добровольное пожертвование, инвестирование и любое финансирование любого субъекта Права Мира, основываясь на Международные нормы Права и Право Суверена.

Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь с достоинством сообщает Вам, что на основании решения Правления Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь, а также на основании регистрации Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь в корпорации Российская Федерация были выделены для размещения в корпорации Российская Федерация золотые финансовые активы (Мировая валюта XAU) в объеме около 49 трлн. Билетов Банка России (рублей) на счёт Правления и размещены в балансе корпорации Российская Федерация.

Так же сообщаем, что на основании Постановления Военно-Народного Совета Союза Советских Социалистических Республик ГП СССР №174 СПК от 30 сентября 2018 г. Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь на территории СССР имеет Статус Народно-Государственного Органа.

Настоящим уведомляем Вас о том, что баланс Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь, размещенный в корпорации Российская Федерация, является балансом Суверенного Общества. На основании Международного Финансового Законодательства корпорация Российская Федерация не имеет Права к самостоятельному использованию вышеуказанного размещённого баланса без официального письменного разрешения и поручения Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь.

В случае любого самостоятельного использования Суверенного баланса Суверенного Общества Международного Потребительского Кооператива Светлая Великая Русь без его письменного разрешения и поручения, такие финансовые операции входят в разряд Международных финансовых преступлений и подлежат немедленной блокировке с привлечением к уголовной ответственности всех виновных участников данных преступлений.



Пользуясь случаем, повторно выражаем Вам свое почтение и заявляем Вам своё благоприятное расположение и интерес в совместном сотрудничестве в направлении социально-экономического развития России.



**Е. В. Александр Н. Парамонов**

**Заместитель Председателя Международного Потребительского Кооператива  
Светлая Великая Русь  
Генеральный Секретарь Международного Казначейства М1  
Президент White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc.  
Великий Интендант Суверенного Ордена Святого Иоанна Иерусалимского  
Родосского и Мальтийского, Ордена Госпитальеров**



На 16 дек. 2022 г., в 16:39, [noaddress@cbr.ru](mailto:noaddress@cbr.ru) написал:П  
Ответ интернет-приемной

Уважаемый (ая) Парамонов Александр Николаевич!

Ваше обращение, отправленное 16/12/2022, зарегистрировано за № 691708 от 16/12/2022.

Указанные в этом уведомлении номер и дату регистрации вы можете использовать для уточнения статуса рассмотрения обращения по ссылке <https://www.cbr.ru/Reception/message/checkstatus>.

Банк России теперь круглосуточно доступен в Вашем смартфоне!

Задать вопрос и оперативно получить ответ с разъяснениями тех или иных законов/правил, проверить лицензию финансовой организации, найти на карте её ближайший офис, прочитать новости из мира финансов можно в мобильном приложении «ЦБ онлайн». Приложение доступно для пользователей

iOS <https://apps.apple.com/us/app/id1438012805>

Android <https://play.google.com/store/apps/details?id=ru.finassis>

В чате Вам ответят на вопросы информационно-справочного характера, не требующие передачи персональных данных. Если же Ваш вопрос более сложный и касается взаимоотношений с конкретной кредитной организацией – рекомендуем оставить обращение в Интернет-приемной Банка России (<https://www.cbr.ru/reception/>). Мы обязательно Вам ответим!

Это письмо сформировано автоматически.

Пожалуйста, не отвечайте на него.

Сообщения, поступающие на данный адрес, не рассматриваются.